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wAE WHEHE

ENRE
= 1 ' = byl B ko 55 .
BegyEE A~ v=r, a=v=F
HE AR F=m¥ 1-15
ﬁ&bﬁ!ﬁ_:ﬁlﬁt@~ o= 16-21
AEE A MEE a=4§
HURRERELER BHABE:
R EEB r=xit+yji+zk
v=r=xi+Yyi+zk 22-60
a=v=T=Xi+Vj+zk
Wﬁﬂ&ﬁjﬁﬁ .
V=1.'=S¢t =Ve:
2 61-88
a=v=r=Se.+— €.
)
A S
_h:re.
v=i'.-=fe,+rée, 89-107

a=\'r='r'1 =( ‘r'—r;s’) e
+(rg+ 2rg)ey

A

r=re:




r=rTe,+rée,+résingey
r=(r—ré —re¢*sin?é)e,

+(2ra+ré—rg*sine 108-109
cosé e, +( 2rgsing
+2régcose+r1g singddes
SHGOENED | Fa=Tatey, B=Poede|
rg=ra+(p: Jas
BENBEBHLERE | r=r.tp
P b r=rfetprtoXp 118-135
r=ro+prt+oXpteX(wXp)
+2I‘0XP.r
ROEREF R

6-1 ARREB®KS 127miles, kEFEFTHES 1hr . §f 2 min &y
IR % 6 min gy ik 315 60 61 50 mph , [y 82 AORFRT &
PEREEETE  ARE—BEBES.

[# )ERE=127—60 (2/60)—50( 6/60)
=127 -2 —5=120miles
PR EES =G/ K
=120(60),/(60—-2—-6)
= 138.5mph

6-2 NiRIECi% 900 miles, T8z AqTHRAIR 2hr; T C KIE S
200 miles, HERTHAIE 4hr o B35 K ERERT TEHRRRTE
HE, B RREBEHPGHE
[ ) BRmR GRERENHREt

V=1900/(2~-t)=2000/ (4—1t)
9(4—t)=20(2~t)



t =4/11
V =900 -_ =
- /(2~4/11) =550 mph

6-3 —WHEMRFERB60mph , ME®, 4 sec AL, RRH
B EE
{ # ] 1 mile= 5280 ft
1 mph =5280/( 60x60)
=(22/15) ft/ sec
R EE=( 22/15)/ (4/60)
= 22 ft/sec?

6-4 X3 kHf)EER 120mph , EIAFT Smin , PFAAFE, &
REBYRER .
[(#®)1mph=(22/15) ft/sec
B EFE=0120(22/15) 3 /5X60
=44/ 75 ft/ sec?

6-5 E—HUMHEBRRER
x=5t*+4+2t43
y=1t+ 4
z= 2e"* \
X, Yy, zHHAGRft .MtBsec . ARPHEBAEL=
2 sec BR9GI M  ERERMEK .
[#)x=5t*+2t+3, y=t+4, z=2e¢'
x=10t+2 y=1 z=2g"
x=10 y=0 zZ=2e'
r=(5t*+2t4+3)i+(t+4)j+2e* k ft
V=(10t+2)i4j+2etk ft/sec
a=10j+2e*k ft/sec-



Tt=2sechk

r=27Ti+6j+2e?* k ft
V=22i+j+2e*kft/sec
a=10i+2e*k ft/sec?

6-6 F—HEMEHKES
x=10e-? cos (zt/ 2)
y=10e-* sin{ nt/2)
z=2t
X,¥, iRt ,MtRBsec, ARGEEBE t=
OsechHmlii® , EFRMEE
[ ] x=10e-*cos(1/2xt),
y=1W0e - sin(1/2=xt)
z=2t
el
x=—10e?'(2cos(1/2xt)+1/2xs8in(1/2
zt) ]
y=10e~' (—2sin( 1/2xt)+1/22c08(1/2
xt))
1 2=2
i
¥=—10e-** [ —2rxsin( 1/22t )4 ( 22/ 4—4)

cos1 t)
21!'

y=—10e*'( (~4+=2%/ 4)sin(1/2x t)+2x
cos(1/2xt )]

z=0

At

r=(10e ' cos1/2xt) i+ 10e ' sin 1/2xtj



+2t k ft

v=—10e** (2cosx/ 2t+x/2sin=t/2]i
+10e-?* (—-2sinx /2 t+x/2cosxt /2] ]
+2k ft/sec

a=—10e**[(—2rsin=x/2t +(—4+=x2 /4)
cos =/ 2t)i—-10e** [(—4+x?/4) sin
n/ 2t+2xrcosn/ 2t ft/sect

i t=9 secfh¥
r=10e-*j+18k ft
v=—0brei—-e-*j+2k ft/sec
a=20re®i—10e'* (—4+22/4)jft/ sec?

6-7 K—TTTiHyE His KR

x=Asin=zt
y=Bt?-2t¢t
z=Ct? —4t

X,V. z@HEETS It ,MtBsec, A, B, RCBkA
FRB, mt=2sechi , Kk —HUHEES
V=23x1i+22j
AR PTRZE t = 4 sec BmALE , EER MEE -
[®]x=Asin=t, y=Bt*-2t, z=Ct*—4t
X=Arcosrt, y=3Bt?-2, z=2Ct—4
X=—Anr’cosxt, y=6Bt, z=2C
£ t=2sec ¥ '
X=3r=An, A=3
y=22=12B—-2, B=2
z=0=4C-4, C=1
BT L o BT (] B B
r=3sinzti+(2¢t*=2t)j+(t?—4t)k ft
V=(3zcos=t)i+{6t2—-2)j+(2t—4)k

-5 _.



ft/ sec
a=(—3r*sinzt)i+12tj+2k ft/ sec?
#F t=4sech '
r=120jft ,
v=32i+94)+ 4k ft/sec
a=48j+2k ft/sec?

6-8 RX—HBNEREURGFLEE , EEME DK ER
y=Ax, z=Bx?
e ¥=C,A,B,CREE. ARLEEMGE. FER
mEE . 1
[#] %¥=C, x=Ct+C,, x=§CtH4Lt+C=

F t=08 X=x=0

Bl Ci=C.=0

y=Ax, y=AX, y=AX

z=Bx?, Z=2Bxx, z=2Bxx+2BxX

Rt r=1/2Ct?i4+1/2ACt2j+(BC' tY/4)k
v=Cti+ACtj+BC*t*k
a=Ci+ACj+3BC*t* k

6-9 F—HYTEZEMMHEHKER:z=Ax’+By’ ,MH
x=2At, y=2Bt
A,BERE.Et=0/, Lt -HEEHEY . XEEBDH
67 B ~ HEER M EF &R REF R o
[& ] x=2At, x=At?, X=2A
y=2Bt, y=Bt?, y=2B
z=Ax*+By*=A't*+B* t*
z=4A't*+6B*t®
z=12A%t*+ 30B* t*



Wit r=At?i+Bt?i+ (A%t '+B*t* )k
v=2Ati+2Btj+(4A%t* + 6B t* )k
a=2Ai+2Bj+( 12A® t24+30B*t* )k

6-10 ¥—HUGESHNEBHBRER
x'+2y —3z=at
i t=0%,
r=i+2j+6k
v=2i+j+3k
aRbiwe, Akakb,
[IARB x*+2y2—3z=atoeermmnn(])
HURXH t ok TE
3XZXFAYY—3 Z=@ seerrerranarnaanns (2)
mEmEs . B t=08
x=1,y=2,z=b; =2,y=1, z2=3
s H AR R % T8
142(4)—3b=0, b=3
3(2)+4(2)(1)—3(3)=a, a=b

6-11 ¥ —HUEEMED , HEER
x+y*—2z*=bt?
i t = 08F,
P:Ci+3}'——2k
v=di+dji+k
a=10i+2j+3k
b, cRAdNEE, ARLE -

[#& ] X+y?—-2z¥=bt? cerrveniesrararrsisnsenneeraa(])
BN tRo®THB
K2 yy—6222=2btersemrernnncn (2)

HE2) A 4 BERT t B4 TR
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X+2YV+2yy—1222%—6 ZZ=2b-verree 3)
Ht=0, x=c, y=3, z=-2
x=d, ¥=5, z=1
X= 10, y=2, z=3
HESREERt=0 KAL), QIRBKX%E ., &
c+9416=0, c=—25
d+30—-2A4=0, d=-6
10450412+ 24—-72=2b, b=12

6-12 X —HELIE e EE
v=ai+bj+ck ft/sec
H# . ME t =08,
r=ai+2bj+3ck ft
RfEEt =10 sec Bt E .
[®)IEB V=ai+bi+ck ft/sec
-G
r=(at+a,;)i+(bt+b,) j+(ct4+c1)
k ft
FlRE  t=065pY R0 Wi w8
a,=a, b,=2bh,
ci=2¢c+c=3¢c

Bl
r=a(t+1)i+E(t+2) j+c( t43)kft

HiE t =10 sec F
r(10)=11ai+12bj+13ck ft

6-13 £ —uEnREs , HEEHMEAER
a—=2i+8j3j -6k ftfsec’

HRHEE =0 secHHINE



[#])a=2i+8j—-6k ft/sec’
HtBEFRITE :
v=(2t+a)i+(8t+b) j+(c—6t)k
ft/ sec
HEFt=08v=0;/ml,a=b=c=10
hvEHtES—XITE
r=(tt+d) i+(4t?+e) j+(-3t*+£f)k
ft
HRat=0r=0 :FHLl,d=e=1f=0
RE t =56,
r=25i+100j—-75k{t

6-14 X—HULEEHMEFEDH . 5t =008, tHRECE,
9, 7))k, mMALI18ft/secpyEAER(14,13,6 )k
R . AL Bt ML sec LR . 10 sec i,
HE@mE( 216,239,137)E, *EBMEH MEK
[®)e=C(14—6)i+(13-9)i+(6-7)k)/9

=(8i+4j—k)/9

v(0)=18e=16i+8j—-2k ft/sec

r(0)=6i+9j+7k ft

4 a=a.ita j+a.k= B

o oanBRtRomRSE ., AEHT(0) Rv(0)

A

r=(1/2a.t*+16t+6)i+(1/2a,t*+8t+9)
jH(1/2a,t?-2t+7)k ft

A t=10secks, r=216i+239i+137k

R, a.=1, ar=3, a.=3

Wit a=i+3j+3k ft/sec?

6-15 & t= 08 , XE—HEBNFERY ., AL 14 ft/ sec HEF

-9 —



#( 60,—30,20) BES il LA LK
a=yv
Baaf—mni, AR NLEAEEx =600 ftBFm MR E
A E .
[#®)e=(6i-3j+2Kk)/7
HEa=v, v={(Vvo+vet)e ft/sec
i vo=14 ft/ sec
il v=14(1+1t)e ft/ sec
m r=(14t+7t?*)e ft
=(2t+t2)(6i—-3j+2k)ft
Hx=06008 , 806 (t* +2t) =600
Bipl  t=9.05 sec
fi r=700e
= ( 600i—3007+4200k) ft

6-16 X —HERH LA mEEHBRAR
a=12t*+2k

atyE iR rad/ sec’ , t fisec , ik B—HH o Bty
$HHAMRE o Bt =08, kKM ALE B2 rad HEF A
fifykAr 3 3 rad/ sec WEsEHA o & t = 1 secty . MRy
B4 rad ARSI, Rt =2 secHHHMEE
[#®)a=12t24+2k rad/sec’

w=4t*+2kt+ worad/sec

#t =08, wo =3 rad

Y, e=4t"4+2kt+3 rad/sec

g =t'+kt?*+3t+0, rad

Ht=08, ¢, =—2 rad

Y e=t*+kt*+3t—2 rad

(] t=1sechs. ¢ (1)=—4rad

k=—6

—10 —



a= (12t —12) rad/ sec?
B t=2 sec F
a =12(4)—12 = 36 rad/ sec?

6-17 R—HEHE MBEFT L AEFR
o=4t*—-12 t2 _
opgBfrRrad/sec , Mt Bsec c Ht=08, LBEHB L
BE, Hu@fEe=—3rad , REt =5 secly @AM
HE OALE COHBaRAR.
[#)w=4t—12t* rad/sec
a=12t*—-24 t rad/sec’
6 =t‘—4t"+¢, rad
B Ot=08, 06 =—23
Bl 6=1t"—4t*'-3 rad
HEo=0K, t=0seck t= 3 sec
=3sec, Hl ¢6=-—230
(~30 | —[ -3 [=27
t=5sechk;s, a=18 rad/sec?
w = 200 rad/ sec
#=12 rad
g mEr=2(27)+3+122
=179 rad

6-18 X —-BAEHSFE WD, HAMEER
o=12t—24
agyBhr B rad/ sec® Mt Bsec, WAV AE
BEE. &t =08, AEKF o [ 18rad/ sec , i BF ] 5
MANLES =0, KBt =03 t=2 seclr@EmEA

BE o
(®)a=12t—24

—11 -



wa=06t2—24t+w,
& =08, = 18rad/sec
FE o=6t—-24t+18

¢ =2t"-12t*+18t+4,
=4 t=08, 8 =0
BTl 0=2t"-12t2+18t
& w=0, 6t —24t+18=0

t=1, 3

t=20 ¢=10
t=1 =28
t=2 =4

wEmE=8+( 8—4 ) =12rad

6-19 WFTE , Rt=0Ft=05 seclryEBBIAK .
[®]BFTETE
§(0)=0, 0(1)=8,08(3)=0,8(5)=40
WEEHSF=0=(8—-0)+(8-0)+(40
_{))
= 56 rad

6-20 XEMA-HEKKNEDH  dEYGHNES LEYmOERE

S EF—-RERAEAEED S rad/ sec HrF dHi . B9 Y%
83 8 rad/ sec JHMF &M . Ml EmEsy ey S 40rad ,
@R EmMBAELBRERMGE ., CEBHASMNAEE bR
fr & [ B & A mE B o
[(R)PBEER a

Bl e=at+ we

0=1/2at*+wot+b,
W Ot=08F, Hlw. =>5 rad/sec, ¢=0
4 t=t, 8, 0w=0,08=0¢,

—12 —



# at,=—5F0,=2.5t,
REI tztza'_&n ﬂl—_-“—B: =0,
g at,=—13F 6,=—15t,=—-3.91t,
ep 40=2 |6, |+|6,|=5t,+3.9¢,
=89t,
el t,= 40/8.9
a=—8.9/8 rad/sec?
i @ w=-—(8.9/8)t4+5 rad/sec
() a@=— 8.9/8 rad/sec? *
6-21 REBRBR St HEXYEAMES . HEHE T LRI
B BAREHE L —REHR RH 20rad/sec fiks gt , 15
£ 8 {k 5| 10 rad/ sec JA K &FF) » T 6L & MR A M8 A 13 50rad
o @R EMBNAMEE ()KL REMM thk 4 sec
e, BHBRHAERE .
[#)50=Ct. (102+20(2¢,)3/2
t, =2 sec
t=31t, =6 sec
@ a=(—10—20)/6
=—5rad/ sec?
b)) w=at+two
& t=4 sec b
w=—5x4+20=0

6-2 R—HEUBAEXHMIEERET.
x=at’+be"
a,bRcHARE.REE X RMERE X
[)RFA =x=at’4+ be™™
i% x=2at—bce™"
X=2a+ bcte

=13 -



